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“Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras”.

Aosoito (08) dias do mêsde outubrodo ano de dois mil e vinte e quatro(2024), às nove horas, reuniramem Sessão

Ordinária os nobres vereadoresMárcio Francigard Furtadoe Silva, Iaciaria BernardoSilva Rios Portela,Marly Tavares

Silva, José Ribeirode Araújo, Katyane Rivone de Albuquerque Leite, JoséJosias deOliveiraNeto, ValdemirConceição

Silva e ValdeteMariaCruzde Lima. SobaPresidência do vereadorMárcio Francigard Furtadoe Silva, que constatando

o número legal, declarou emnome deDeuse do povode Pedreiras abertaa SessãoOrdinária. Em seguidaautorizou

a Assistente de Plenário, Sra. Vanete Florênciode Sousa, para fazera leitura a Ata da SessãoAnterior, que após lida,

apreciada e aprovada, serápor todos assinada. Logo após, o Sr. Presidente submeteuaAta, a apreciação e votação.

Ao final, declarou aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente o Sr. Presidente registroua presença e convidou

os candidatos eleitos Bruno Curvina Rodrigues Cruz, Nataniel Sousa Cruz (Natan do Povo), Adenilson LopesVitor e

Antonio de Sousa Silva (Lorim da Caçamba), para comporem a mesa. Ato contínuo o sr. Presidente franqueou a

palavra para se manifestarem.Nadevidaordemos Srs. BrunoCruvina, Natan do Povoe Adenilson Lopes, usaram a

Tribuna para se manifestarem, ao final agradeceram aos votos de confiança que o povo lhes deu para serem seus

representes na Casa Legislativa. Dando continuidade o Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores para se

manifestarem. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira inicialmente justificou a ausência do vereador Enderson

Portela, que não pode comparecera sessão. Ao final, parabenizouos eleitos e reeleitos paraa nova legislatura. Pela

ordem a vereadora Valdete Cruz parabenizou a todos os vereadores reeleitos e eleitos na eleição de 2024, na

oportunidade se solidarizou aos vereadores que não foram reeleitos e estão na suplência. Enfim, se solidarizou

enquantoProcuradoradaMulhercom as vereadorasMarly Tavares, Iaciaria Rios e Katyane Leite, dizendoque a luta

continua... e mulheres precisam representar o Poder Legislativo... enfatizandoque somente umamulher estará na

Câmara para representarasmulheres. Noentantodeixouo seu incentivoparaque as mulheres nãodeixemde fazer

o seupapel juntoa todas as mulheres e emtodas as instituições para que as mulheres se sintamencorajadas a lutar

sempre e se preparar para assumir os espaçosde poder, inclusive o da política. Pela ordemo vereadorNeguimSilva

parabenizou os vereadores reeleitos e os eleitos que estarão assumindo no próximo ano. Na oportunidade

parabenizou a prefeita VanessaMaia, pela expressiva votação, enfatizando, que isso demonstra que Pedreiras dá

oportunidade para quem trabalha. Ao final agradeceu as 644 pessoas que acreditaram no trabalho do vereador

NeguimSilva, no entanto, falou que estará juntonopróximo ano, só que em outro desafio,mas, de cabeçaerguida,

e sempre lutandoporo melhorparaa cidade de Pedreiras. Pelaordemavereadora IaciariaRios parabenizoua todos

os vereadores eleitos, desejando-os que Deus esteja abençoando cada um para que possam estar realmente

exercendoopapelde legisladorpara todo o povopedeirense; naoportunidade agradeceuos507 votos, que parasi,

foi uma vitória, pois foi um número bem maior que o da eleição passada; ao final parabenizou os vereadores

reeleitos, pedindoa Deuspara que dê sabedoria e discernimentopara conduzir o mandato a partir de 1 de janeiro.

Pela ordem a vereadoraMarly Tavares parabenizou os eleitos e reeleitos desejando a todos um bom mandato a

partir do próximoano, e quemtenhammuito respeitoe responsabilidade como legislativo municipal de Pedreiras.

Na oportunidade agradeceuaos 479 votosdaspessoasque confiaramnavereadoraMarly Tavares, que infelizmente

não alcançou o objetivo, porém, disse que Deus, sabe de todas as coisas. Dando continuidade ainda dentro do

Pequeno Expediente o Sr. Presidente parabenizou a todos os candidatos que disputaram a eleição, a todos que

lograram êxito, parabenizou os vereadores reeleitos, parabenizou os colegas vereadores que infelizmente não

lograram êxito,mas, foramaguerridos, pois disputaram umaeleição limpa, comum alto nível de votaçãopara todos

os candidatos. Nãohavendomais nenhumvereadorque quisessesemanifestar, o Sr. PresidenteencerrouoPequeno

Expediente. Dando início a Ordem do Dia, autorizou a assistente de plenário para fazer a leitura das proposições.

Foram lidas as proposições:MoçõesdeCongratulações e Aplausosnº021e 022/2024 de autoriadavereadora Iaciaria

Rios, à Unidade de Ensino Professor Ernildo de Oliveira Gomes, representada pela gestoraWalquiria Araújo dos

Santos Tavares, por alcançar o 1º lugar no IDEB e aos Senhores Silvana Veloso, Elino Rangel, Genivan de Sousa,

Jackson Gonçalves, Rejane Nunes, Natânia Gonçalves, Marcos Costa, Raiane Eugenio, Fernanda de Sousa, Ana

Cavalcante e Deivison Silva, professores da Unidade de Ensino Professor Ernildo, pelo empenho e dedicação na

obtençãodo 1º lugar no IDEB. Na devidao Sr. Presidente submeteuasproposições à apreciação e votação. Ao final

declarou-as, aprovadas. Projeto de Lei nº 020/2024 de autoria do vereador Neguim Silva que “dispõe sobre a

denominação da unidade básica de saúde”, na sequencia o sr. Presidente encaminhou o projeto de lei para a

Comissãode Legislação, Justiça e Redação Final. Indicaçõesnº 015 e 034/2024 de autoria davereadoraKatyane Leite
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sugerindo ao Poder Executivo a proceder com o serviço de limpeza de sarjeta, capina, revitalização dos canteiros,

iluminação e implantação de bancos, em torno da Avenida Edilson Carvalho Branco, e a proceder com a

disponibilização de curso técnicos, na área de petróleo e gás para o município de Pedreiras. Na sequencia o Sr.

Presidente submeteu respectivamente as indicações à apreciação e votação. Ao final declarou-as, aprovadas. Não

havendo mais proposições escritas, o Sr. Presidente passou para as proposições verbais. Não havendo nenhuma

proposição verbal, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia e passou para o Grande Expediente. Pela ordem dos

inscritos a vereadoraKatyane Leite usoua Tribuna e inicialmente trouxe o que estáescritos em Romanos 12-12; Em

seguida cumprimentou o Sr. Presidente e o parabenizou pela expressiva votação, e a todos os vereadores e

vereadoras que tiveram êxito na eleição, e se solidarizou àqueles que não obtiveram êxito. Posteriormente

agradeceu aDeus, pois é Ele que lhe dá força todososdias e oportunidade de estarnaCâmararepresentandoopovo

de Pedreiras, onde pode trabalharemproldosmenos favorecidos; Emseguidaenfatizouquemuitos nãoentenderam

o seupropósito, nema suamensagem, no entanto, temacertezade que o tempo, vai mostrara verdadeirapolítica

que estão a construir, que o alicerce foi construído e a partir de agora é colocar tijolo sobre tijolo, e o tempo vai

mostrar em breve, essa construção. Agradeceu a cada cidadão e cidadã que abriu a sua porta que lhes ouviram e

acreditaramnos seusprojetos, que é umprojeto genuinamente voltadoparaopovode Pedreiras; agradeceuatodos

os amigos e amigas, a todosos coordenadoresda campanha, agradeceu ainda a todos os candidatos a vereadores,

que mesmo com todas as dificuldades e tropeços estiveram firmes e fortes e sempre fieis ao seu lado na luta; Na

oportunidade estendeu o seu cumprimento especial, ao Dr. Humberto... dizendo “que Pedreiras perdeu a

oportunidade de ter um gestorhumano e sensívelàs causas sociais”; Falou ainda que foi uma honra enfrentaressa

luta com ele, e que omesmo temtodoo seu respeito e sua consideração... falouainda que aprendeumuito comDr.

Humberto, que emboranão saíramvitoriososnaeleição, emmomentoalgumse sentiuderrotada;que foiumaopção

sua não mais concorrer a um cargo eletivo na Câmara Municipal, pois essa decisão, já havia se formado desde o

segundo ano de convivência na Câmara Municipal; finalizou dizendo que lutou pelo que acreditou e não por

conveniência própria, pois, essa é a verdadeira essência da política, é ser perseverante, é lutar por aquilo que se

acredita; que foi fiel ao seu princípio e ao povo de Pedreiras, o tempo todo... deixando ao final, um abraço forte a

por cada um que acreditou em si e em Dr. Humberto, aos 5.314 votos obtidos pela Coligação... por fim, falou que

continuará na luta, pois o tempo é o senhor da razão e que vai seguir em frente com muita fé e foco e muita

perseverança, e queacidadãKatyane LeiteestarásempreadisposiçãodoPovode Pedreiras. Pelaordemdos inscritos

a vereadora Iaciaria Rios iniciou sua fala com a palavra da Bíblia que se encontra em Josué 1-9, “Não fui euque lhe

ordenei, seja forte e corajoso, não se apavore, nemse desanime, pois, o Senhor, o seuDeusestácomvocê, poronde

você andar”.; Posteriormente, falou que terminou um processo eleitoral, onde foi escolhido pelo povo as pessoas,

que apartir de 1º de janeiro estarãonaCâmara, principalmente os legisladores, paraexercero seupapelde vereador

e realmente atender as necessidade do povo de Pedreiras; na oportunidade parabenizou a Prefeita VanessaMaia

pela expressiva votação, desejando a continuidade da benção de Deus para que lhe dê sabedoria para que possa

continuar fazendo um trabalho que a mesma exerceu nos últimos 4 anos. Dando continuidade agradeceu os 507

votos, agradeceu dizendoque aumentoumuito onúmerode votos emrelaçãoà última eleição; frisandoque se teve

o númerode votos, é que pessoasque saíramde sua casa acreditamem Iaciaria Rios, é porque acreditaramemsuas

propostas, nos seus projetos e no seu trabalho; para encerrar falou que tem a honra de dizer que fez uma eleição

limpa, baseada nas suas propostas e nos seus projetos; agradeceu a cada pessoa que lhe acompanhou durante 45

dias de campanha, pessoas que confiaram e tiveram dedicando a sua fidelidade à vereadora Iaciaria Rios. Por fim,

agradeceu cada abraço e a cada palavra de incentivo, cada palavra de fé, cada carinho recebido durante toda essa

caminhada ... falou que todos sabemque no final da campanha, perdeu suamãe, e isso não foi fácil... mas, o Senhor

que serve, segurouemsua mão e não permitiu que desistisse, e foi até o final, confiando e crendoque o que fosse

melhorpara si, o Senhor iria lhe conceder, pois sempre diziaporonde andava “que avontade de Deus, prevalecesse,

e a vontade Dele prevaleceu... e se prevaleceu, para si foi muito bom; que a palavra de Deus é boa, perfeita e

agradável, e foi agradávelao seu coração. Não havendomais vereador inscrito, o Sr. Presidente encerrouoGrande

Expediente, passandoparaas ExplicaçõesPessoais. PelaordemavereadoraValdete Cruz reiterou seusparabéns aos

vereadores eleitos que estão presentes na sessão. Reiterou novamente a sua gratidão ao povo de Pedreiras pela

vitória do seu sobrinho Bruno Curvina, pois se sente representada na Câmara e diante do povo de Pedreiras. Na

oportunidade parabenizou a vereadora eleita Valdirene, que será a única a representar as mulheres nos próximos

quatro anos, e certamente irá lhe sucederna Procuradoria daMulher; encerroudizendo que estão juntas por todas
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as mulheres de Pedreiras e por toda a sociedade de Pedreiras. Enfim, falou que o pleito termina, mas a sua

responsabilização enquanto cidadã, pessoa pública. Por fim, parabenizou à Prefeita VanessaMaia, pela reeleição e

pela expressivavotação.Nasequenciao Sr. Presidente Gard Furtado fez seus agradecimentos a Deus, a sua família,

aos seus amigos, à sua esposa Richelle e aos 1.129 votos que obteve no último dia 6 de outubro, nas eleições

municipais; enfatizandoque sua responsabilidade sóaumentacom a referidavotação. Por isso, deixou suagratidão

por todos aqueles que acreditaram e acreditam no seu trabalho, que é um trabalho pautado na seriedade e

responsabilidade, falou acreditar que todos entendem e sabem o desenvolvimento do trabalho que trouxe para o

legislativo; frisandoque hoje aCâmarade Pedreiras émotivode orgulhoemtodoo Maranhão, pois, estáemprimeiro

lugar no portal de transparência de conta do Estado, e isso, muito lhe orgulha, porque foi fruto de muito trabalho,

não somente seu,mais de todaaequipe daCâmaraMunicipal; por fim, agradeceuatodas as pessoaque caminharam

com omesmonacampanha para que lograsse êxito e tivesse a expressa votação. Enfim, falou aopovode Pedreiras,

que dará sempre o seu melhor em prol da cidade e do povo; parabenizoua PrefeitaVanessaMaia pela reeleição e

expressivavotação, e todaacoordenaçãode suacampanha, ao seuesposoFredMaia, que tambémé umbraço forte

na gestão; enfatizando, que o povo de Pedreiras, pode esperar, que será mais quatro anos de progresso,

desenvolvimento e melhorias para a cidade. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar, e, não

havendomais nadaa tratar dentro destaSessão, o Sr. Presidentedeclarouemnome deDeuse doPovode Pedreiras

encerradaa SessãoOrdinária. Autorizando lavrar a presente Ataque após lida, apreciada e aprovadaserápor todos

assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 01 de

outubrode 2024.


